m I. Polarizasyon
II. Depolarizasyon

lll. Repolarizasyon
Yukarnidaki olaylardan hangisi gergeklesirken sodyum
(Na*) ve potasyum (K*) gegisi difiizyonla gergeklegir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) lvell E)LIlvelll

m Botoks norotransmiterlere baglanarak impuls gegisini bir siire
engelleyen maddedir.
Bir insanin duyu néronu ile ara néronu arasindaki sinapsa
botoks uygulanirsa,
. his kaybu,
Il. bilingli ve istemli hareketlerin yapilamamasi,
lll. hafiza kaybi
durumlarindan hangilerinin ortaya cilkmasina neden olur?

A) Yalniz | B) Yalniz 11 C) Yalniz Ill
D)l ve ll E)I, lve lll

EM insan beynini koruyan,
. &rimceksi,
Il. ince,
lll. sert
zarlanin distan ice dogru siralanisi asagidakilerden hangi-
sinde dogru verilmigtir?

A==l B) I=Ill=1l C)ll=ll=1
D) II=1=10 E)III=1=1

W insan beyninin hangi béliimii en fazla geligmistir?

A) Beyincik B) Omur ilik sogani C) Orta beyin
D) Ug beyin E) Ara beyin

E Bir canlinin zekasini,
l. beyindeki sinaps sayisi,
ll. beyin kabugunun ylzeyi,
ll. beyin agirigi
faktorlerinden hagilerini etkiler?

A) Yalmz | B) Yalmz Il C) Yalniz lll
D)lvell E)livelll



E’ Asagidakilerden hangisi bir insanda ug beyin tarafindan
diizenlenmez?

A) Bilingli ve istemli hareketlerin yapilmasi
B) Eski bilgilerin hatirlanmasi

C) Kalp atiglarinin hizlanmasi

D) Seslerin algilanmasi

E) Mantik yiritilmesi

m Beynin hangi boliimiinde hormon uretimi ve kararh bir i¢
ortam dlizenlemesi yapilir?

A) Hipotalamus B) Talamus
C) Orta beyin D) Omurilik sogani
E) Beyincik

W Rolando yanigi beynin hangi béliimiinde bulunur?

A) Orta beyin B) Hipotalamus
C) Beyin kabugu D) Beyincik
E) Pons

E Bir kobayin beyin kabugunun tamami zarar gormiis ise
asagidakilerden hangisi gerceklesebilir?

A) Kokulan algilayabilmesi

B) Adizdaki besinleri yutabilmesi
C) Avciyi gorlip uzaklagsmasi

D) Yiksek seslerden korkmasi
E) Aci besinleri tikdrmesi

m Sorulan okuyarak ¢ozen bir égrencinin viicudunda impuls-
larn,
. talamus,
Il. beyin korteksi,
lll. reseptor
organlarindan gecig sirasli agagidakilerden hangisinde
dogru verilmisgtir?

Al-I-11 By l-1llI-1 C)yl—=I1-1m
D)IM—1-1 E)II-11-1

m Saglikh bir insanin néronlarinda impulslarin gegisi sirasinda,

Impuls iletim Tliketilen ATP
hizi miktar

-
>



Tiketilen O,

Acida cik
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miktari

Zaman

degisimlerinden hangileri gergeklesir?

A)lvell B) llve Il C) Mve IV
D)1, Il ve IV E) I 11, Il ve IV

Karmasik kas hareketlerinin yapilmasini ve dengenin sag-
lanmasi saglayan asagidakilerden hangisidir?

A) Talamus B) Hipotalamus C) Orta beyin
D) Omurilik sogani  E) Beyincik

l. Kokualma
Il. Tatalma
ll. Gorme
Iv. Isitme

Yukandakilerden hangileri gergeklesirken olugan impuls=
lar talamusa ugramadan beyin kabuguna geger?

A) Yalniz | B) Yalniz IV C)llvelll
D) Il ve IV E)L llve IV

Saghkh bir insanin noronlarinin,

. dendrit sayisi,

Il. akson gapl,

lll. cekirdekteki genetik bilgi,

IV. aksonlarin uzunlugu

ozelliklerinden hangileri farkh olabilir?

A)lvell B) I velll C)llve IV
D)1, I ve Il E)I 1l ve IV

Bazi otoimmin hastaliklar néronlarin miyelin kilifina zarar verir.
Bu hastaliklar,

I. impulslarin gegis hizinin degismesi,

Il. tepkilerinin dizensizlesmesi,

lll. algllamanin diizensizlegsmesi

durumlarindan hangilerine neden olur?



A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D)lvell E)IL 1l velll

m . Gorme refleksi
Il. Kas tonusunun clusmasi
lll. Yutkunma refleksi
Yukarndakilerden hangisi orta beynin gérevi dedgildir?

A) Yalmiz | B) Yalniz Il C) Yalmz I
D)lvell E)I, Nlvelll
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Cevaplar :

1)B, 2)A, 3)E, 4)D, 5D, 6)C, 7)A, 8)C, 9)B, 10)D, 11D, 12)E, 13)A, 14)E, 15)E, 16)C,



